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1. ura
Pravilne trditve so:
	1.	Lasje niso organ, saj niso sestavljeni iz tkiva ampak iz roževine.
	4.	Živalska, rastlinska celica in enocelični organizmi se razlikujejo po delovanju in obliki.

	7. Koža s potenjem in drgetanjem preprečuje, da bi se telo pregrelo ali podhladilo.
	10.	Naloge okostja so, da daje telesu oporo, omogoča pokončno držo in ščiti notranje organe.

	13.	Stiki med kostmi so lahko gibljivi (sklepi) ali negibljivi (šivi).
	15. Veliko gibljivost telesa omogočajo sklepi skupaj z dvema mišicama.	



